

協同運営委員会第3回総会議事

2016年11月16日午後5時20分から7時30分 岡本事務所にて

出席者 10名

記録作成：S

司会者にIがついた。

I. 部会報告については議事録参照

○ うたかめ部会 M：前は決定事項は特になし。春日食品のパンの売れ残りのデータを取っている、それを見てから変える。

I：明日から変えたようだ。

N：部会長が知らないのは問題。

M：変えようという話は聞いているが、変えたことの連絡はなかった。

N：お互いに連絡を取り合ってほしい。

M：今日決めるという話があった。

I：きいた話であやふやだから確認してほしい。勝手に決めていたら、部会長に連絡するように伝えてほしい。

M：暑さ寒さ対策はまだ。椅子はコモنزの椅子を運んだ。椅子の足のカバーを試している。

I：石の足のカバー良ければコモنزでも採用したいが、コモنز部会はどうか。

M：うたたねやのレイアウト、レンジの位置を変える、などやったがそれで止まっている。一部ましになった点もある。

コモنزに寄ると決めたが来ている人と来ていない人がいる。

HT：来ていない人に来てくれと誰が言うのか。電話でもいいのではないか。

I：うたかめの職業指導員だとわからない。コモنزの指導員が言うことでもない。わざわざ来てチェックする必要性を認めていないのではないか。

うたかめから帰ってきて、コモنزでチェックするという必要があるのか。

HD：反対方向に帰る人もいる。

HT：時間を短くしたので、勤務時間中に寄れるということ。

I：コモنزでチェックするまでが勤務という確認はしていない。

N：チェックだけだとコモنزに来る理由として足りない。コモنزに来る必要性を考慮する必要がある。

S：これはどこで決めるのか。

N：うたかめの会議で決めていい。

M：次回会議は12月。

うたたねやのアイスドリンクのグラスを購入した。

勤務中の飲食について決めた。

HD：ふたの閉まるものならいい、だけでなく鞆にしまうなど見えないようにしてほしい。

I：朝のミーティングで周知すること。

M：パウンドケーキ販売数の集計、管理。担当者を募集している。

N：コモنزにとってうたたねやは内内、製造の時の余裕部分にしている。販売数は把握できているが集計はしていない。

○ コモンズ部会 TN 議事録を読み上げた。

・来年1月からの調理は、当初SY・TI両氏で行う（両名欠席の場合はランチ営業中止）。メニューは定食のみ。他の人も調理を学び、担当できるようになれば、徐々にメニューを拡大する。

・土曜日に石窯作業の日を設定する。イベント等と重ならないよう、1週間前をメドに決定する。

- ・パウンドケーキはおかずに用意されている火曜日を中心に、注文に合わせ随時対応する。
- ・今後は結果が良ければ方法は問わないやり方で、メンバー全員が目標をもって積極的に取り組んでゆく（例：SYさんのチラシまき）。
- ・やまと茶房へのパウンドケーキ配達にはSYさんが、ステップについては10月は現状のまま、11月初めにいったん清算し、注文制へ移行する。配達にはNS・TN兩名が行う。
- ・紫芋、紅麴（イチゴ）のチーズケーキは継続して検討する。
- ・カフェインレスコーヒーはTNがネットで検索、なるべく安く少量のものを2～3個ピックアップする。
- ・新作パウンドケーキの裏面パッケージについては、シール化、簡易包装も含めてNが検討する。 以上

SYさんの入院で議事録通りいかない。

I：椅子の足のカバーについてはどこで決めるか。

N：ここで決めればいい。

I：ここで決めたので周知してほしい。

- コモハ部会 KI：10月11月は売り上げ自体は10月は50万を超える、11月も50万円近くいく。SYさんに関してはコモハの3人目ということだったが、入院で遅れている。3人目はずっと課題。年末に向けて、予算達成したい。車のほろを買った。まだ注文中。HT：KIさんの個人的負担が大きくなっている。SYさんに入ってもらうことで負担を減らしたい、ということだった。ほかに候補はいないか。
- KI：二人のコミュニケーションの問題もある。疲れてくると面倒くさくなる。

次回 1月18日（水）午後5時20分より、岡本事務所にて